

# ВОИН! ПЕРЕД ТОБОЙ ГОРОД Н. КРЕПЧЕ НАТИСК И УДАР! ОТВОЙ ЕГО И ТЫ ПРОСЛАСИШЬ СЕБЯ, СВОЮ ЧАСТЬ! ВПЕРЕД, НА ШТУРМ!

Смерть немецким оккупантам!



Красноармейская газета

№ 12 | Вторник, 2 февраля 1943 года | № 12

## Драться по-суворовски

Красная Армия наступает. Мы наступаем в мороз, в метель, вьюгу. Теперь гитлеровская армия отступает, бежит. Кое-где они останавливаются, оскаливают зубы и отчаянно сопротивляются.

Но ничто не может остановить того, кто вышел на дорогу победы, кто движется на Запад. Мы будем ити и идти вперед. Нас ждут. Мы не можем топтаться на месте.

Боец! Перед тобой город Н. Здесь враг уронился, зубами вцепился в него, бьется отчаянно, не сдается. Не думай, что сразу дается победа; враг тоже бывает стоеч. Иногда не удается взять и с двух и с трех раз: лезь в четвертый и больше, пока не добьешься своего».

Перед вами преступники, колбасники, венделеры, палачи. Надо пахать, крепче ударить и они не устоят, поберут.

Товарищ! Ты уже был немца не раз, испытал упоение боя и радость победы. Бей же ты и сейчас еще крепче, еще решительнее. Бей так, как его бьют бойцы тон. Арутюнова, бей по-суворовски, наступай денно и нощно. Не щади себя. Теперь ты думай только об одном — завоюем город, очистим его от фашистской вони.

Смелее вперед, на штурм!

## НАГРАЖДЕНИЕ БОЙЦОВ И КОМАНДИРОВ

За образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество от имени Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик Командование наградило

### ОРДЕНОМ КРАСНОЙ ЗВЕЗДЫ

1. Младшего лейтенанта Лямину Николая Васильевича.

### МЕДАЛЬЮ «ЗА ОТВАГУ»

1. Старшего сержанта Акылбаева Вайдрахмана.

2. Красноармейца Акимова Алексея Ивановича.

3. Сержанта Афанасьевенко Николая Даниловича.

4. Капитана Капустина Виктора Яковлевича.

5. Красноармейца Куркина Ивана Андреевича.

6. Красноармейца Титаренко Григория Даниловича.

7. Красноармейца Фетисова Василия Васильевича.

8. Красноармейца Череднякова Максима Егоровича.

9. Красноармейца Швецова Павла Алексеевича.



На снимке. Минометный расчет лейтенанта М. Векленко ведет обстрел вражеских позиций.

ГРОМИ ВРАГА! ИДИ НА ПРИСТУП,  
БЕЙ НЕМЦЕВ ЯРОСТНО, БОЕЦ!  
ЧЕМ БОЛЬШЕ ТЫ! УБЬЕШЬ  
ФАШИСТОВ,

ТЕМ БЛИЖЕ ГИТЛЕРА! КОНЕЦ!

От Советского  
Информбюро

Из вечернего  
сообщения 31 января

31 января войска Закавказского фронта овладели районным центром и узловым железнодорожной станцией Белореченская, районными центрами Горячий Ключ и Рязанская.

Войска Северо-Кавказского, Воронежского, Юго-Западного, Южного, Ленинградского и Волховского фронтов продолжали наступательные бои на прежних направлениях.

За истекшую неделю, с 24 по 30 января включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 141 немецкий самолет. Наши потери за это же время 93 самолета.

\* \* \*

30 января частями нашей армии на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 200 немецких автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей, разбит железнодорожный эшелон, взорвано 2 съезда боеприпасов, рассеяно и часть уничтожено до 2 батальонов пехоты противника.

Вложи в удар  
тройную силу, —  
Вгнай захватчиков  
в моги гу!

# БОЕВЫЕ ДЕЛА БОЙЦОВ тов. АРУТЮНОВА

ЗДЕСЬ КАЖДЫЙ СЕГОДНЯ ГЕРОЙСКИ ДЕРЕТСЯ, СМЕТАЯ ФАШИСТСКИХ ЗВЕРЕЙ

## Контратака отбита

Противник готовился к контратаке. Вскоре из села Н. появились цепи вражеских солдат. В атаку гитлеровское командование бросило до тысячи человек.

И здесь фашисты действовали обманным путем. Они подняли руки вверх и махали ими над головой. Это означало, что они "хотят сдаться" в плен. Однако наши воины быстро разгадали коварство врага. Подпустив их поближе к славные артиллеристы в упор стали расстреливать ненавистных захватчиков.

Орудия товарища Нестяинского, Утымишева и Афонина действовали слаженно и четко. Каждый выпущенный ими снаряд летел в самую гущу гитлеровцев и рвал их в клочья.

Контратака врага была отбита. Нами взяты пленные и трофеи.

Старший лейтенант Н. Ляскин.

Далеко идет слава об отважных бойцах т. Арутюнова. Об их подвигах сообщают по радио, об их славных делах пишут центральные газеты.

Сейчас славные воины бьются за овладение городом Н. В боях на его подступах они проявляют высокие образцы мужества и геронизма.

Ниже мы публикуем отдельные боевые эпизоды.

## С ГРАНАТОЙ В РУКАХ ПОДВИГ СТАРШЕГО СЕРЖАНТА ЩЕРБИНА

На нас двигались танки врага. Один из них был уже совсем близко. Тогда навстречу ему встал с тарифией сержант Щербина.

бина. Метким броском он угодил гранатой в танк. Вражеская машина, как волчек, завертелась на месте.

Выскочивших танкистов т. Щербина расстрелял из автомата.

Техник-лейтенант И. Щербанев.

## КОМСОРГ ПОПОВ ИСТРЕБИЛ 11 ОФИЦЕРОВ

Пример отваги и мужества в бою показал комсомольцам и молодым воинам комсорг сержант Попов. Он ворвался в офицерский блиндаж и забросал его гранатами. Одиннадцать гитлеровских офицеров нашли себе могилу.

Н. Власов.

## ЗАХВАЧЕНО 24 РАДИОСТАНЦИИ

По дороге двигались вражеские подводы. Я развернул подразделение и повел бойцов на гитлеровцев.

Видя, что сопротивление никакому не приведет, фашисты подняли руки. Мы взяли в плен сдавшихся солдат и захватили 24 радиостанции.

Старший лейтенант Г. Горяинов.

## В ВОЮ — СОЛДАТ ТОТ ЖЕ ЧАСОВОЙ; И УМИРАЯ, РУЖЬЕ ИЗ РУК НЕ ВЫПУСКАЙ.

## НА ПОДСТУПАХ К ГОРОДУ

Он стоит на горе. Прямые улицы рожут его на горные участки. Этот город приказано освободить от немецких цезей.

Много часов идут упорные бои на подступах к городу. Гитлеровцы засели в домах, в верхних этажах школы, в депо, на электростанции, в водонапорной башне. Они упорно сопротивляются.

Но ничто не может сдержать наступательного порыва бойцов и командиров. Они быстро переваливаются

через железнодорожную насыпь и под ураганным огнем противника настойчиво продвигаются вперед.

Вот одна группа храбрцев блокирует дом. Гранатами и пушками истребляет гитлеровцев. Другая группа освобождает соседний дом.

Но каждый занятый дом мгновенно окутывается дымом и пламенем: фашистская артиллерия поджигала их. И это не страшило бойцов т. Харченко. Пулеметчик т. Медар, продвинувшись вперед, ураганным огнем про-

кладывал путь бойцам и они подавили наши артиллеристы.

Когда враг стал поливать бойцов связцом из-под моста тов. Хагуров скомандовал:

— По врагу огонь!

И его бойцы быстро накрыли эту точку.

Вдоль линии спеговых щитов, тщательно маскируясь, пробирались вражеские автоматчики. Они были уже в 30 метрах от важного обеката. Здесь их рассеяли и частью истребили минометчики.

Затем открылся минометный огонь из сарая. Его

## Стойкость и мужество

Беспрощально для врагов из своего оружия комсомолец-наводчик т. Коломытцев. Орудие не отставало от пехотинцев, а нередко выдвигалось вперед них. И только тогда его тяжело ранило, пришлось оставить свое боевое место.

Комсомолец т. Афонин заменил выбывшего товарища. Он поклялся еще сильнее истреблять гитлеровцев, отомстить им за боевого друга.

В упор был по захватчикам т. Афонин. Его снаряды в ключья разорвали десятки солдат и офицеров.

Но вот ранило и Афонина. Оставить поле боя он отказался и продолжал вести огонь. И только когда наступило небольшое затишье он склонил на перевязку и снова вернулся к орудию, и опять повел меткий огонь.

Старшина И. Утымишев.

..Ночь. Бой утихает, но не прекращается. Под покровом темноты развертываются активные действия разведчиков. К командиру т. Арутюнову они то и дело приходят с докладом.

..Светает. С обеих сторон все чаще раздаются выстрелы. Бой усиливается и становится жарче, чем вчера..

Город приказано взять. Он будет пади. Лейтенант С. Молчанов,

Ответ. редактор  
Я. ФЕДОРЕНКО.